

南京宝利丰 五星级酒店式服务

BMW授权经销商南京宝利丰即将隆重开业



BMW授权经销商南京宝利丰即将于2010年5月25日隆重开业。位于栖霞区尧化街道尧胜社区马家园106号的南京宝利丰,是华晨宝马汽车有限公司和德国宝马汽车集团在江苏省南京市的特许经营商,占地13400平方米,集展示、销售、售后服务为一体。作为供应全系列宝马轿车的授权经销商,南京宝利丰在硬件和软件方面都达到宝马全球的质量标准。硬件方面,服务中心采用全套宝马电脑检测仪器及专用工具,严格按照宝马售前售后服务管理模式,通过现代化的数据机联网系统,进行高效能的客户档案、维修进度及零件库存的数据化管理。软件方面,员工通过了严格的培训和测试。今

后南京宝利丰还将定期派员工到宝马中国培训学院和宝马总部进行产品、技术和服务学习,掌握各种产品的维修和保养技术,以精益求精的态度接待每一位客户。客户服务方面,休息区域拥有室内高尔夫挥杆室、动感游戏室、高清晰蓝光影音室、商务休闲冲浪区、专业按摩室,并无限量提供现磨咖啡、花式绿茶、果汁、软饮、法式甜点等,尊贵享受无处不在。为尊贵的BMW车主提供五星级酒店式的完美服务。

南京宝利丰承诺将通过优质、专业、高效的服务,带给消费者最高品质的产品和最完善的服务,让客户充分体验到宝马的纯粹驾驶乐趣和尊贵享受。南京宝

利丰汽车销售服务有限公司总经理邵敏表示:“作为宝马授权经销商,我们从选址、设计、建造初期,就严格按照宝马全球统一品质的要求从每一个细微处做起。目的就是要努力提供给客户最完美的体验和售前售后服务。中国汽车市场正在高速发展,高品质的产品和最高的客户满意度将成为左右命运的关键,而以客户为中心正是我们服务的出发点和原则,也是我们南京宝利丰今后的立足之本和发展理念。”

众所周知,宝马集团是全球唯一一家专注于高档汽车领域的生产商。正是因为坚持高档战略,获得了巨大的成功。自2010年4月起,宝马中国在中国启动以“BMW之悦”为核心主题的品牌

战略宣传活动。“BMW之悦”涵盖了驾驶乐趣之悦,成就梦想之悦,责任和分享之悦多个层次的情感。它不仅代表着高性能和有着纯粹驾驶乐趣的汽车产品和技术,而且代表着创新和积极进取的乐观精神,以及关心社会和关注未来的公益心与责任心。从2002年起,宝马公司便明确了BMW EfficientDynamics(高效动力)战略,不仅着重于能源和环境的可持续发展,同时宝马所一贯坚持的动态操作与驾驶乐趣,也毫不妥协地保留下来!在该战略的指导下,宝马公司探索今天、明天,以及面向长远的未来可持续个体交通的解决方案,并逐步实现。近年来,没有任何一家汽车制造商可以像宝马这样,如此显著地降低油耗。仅仅从

2006年到2008年,宝马的平均耗油量和CO₂排放数值就下降了16%,MINI的平均数值下降了20%。BMW EfficientDynamics理念,用科技成就更多驾驶乐趣,更少尾气排放;BMW之悦,关乎纯粹驾驶乐趣,更关乎可持续发展的美好未来。南京宝利丰开业后,能有更多宝马爱好者有机会感受到BMW独特的品牌魅力“宝马之悦”!我们也非常期待有越来越多的朋友加入宝马大家庭。

开业将至,惊喜不断。五月倾情巨献,即日起只要您拨打电话6666 1090订购BMW3系、5系车型均有机会获得价值万元的IBM商务笔记本一台;订购BMW1系、X3车型均有机会获得BMW订制限量版iPhone手机一部。



悦在探索BMW的世界
您本地的BMW授权经销商
南京宝利丰即将开业

BMW EfficientDynamics
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。



南京宝利丰汽车销售服务有限公司
地址:南京市栖霞区尧化街道尧胜社区马家园106号
电话:025-6661 2999